
 

Робота БУВР Тиси в галузі міжнародного співробітництва  
впродовж І кварталу 2024 року 

 
Протягом січня-березня 2024 року в рамках реалізації двосторонніх 

Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних водах 
проводиться підготовка до проведення зустрічей з оцінки якості води та 
протипаводкового захисту з Угорщиною та Словаччиною. Підготовлено 
кошторис на проведення міжнародних зустрічей у 2024 році з урахуванням 
доведених лімітів, а також плани на період 2025-2027 років.     

Забезпечено взаємне інформування сусідніх країн щодо 
водогосподарської, гідрометеорологічної ситуації та стану водних об’єктів під 
час січневого паводку  згідно з регламентами співробітництва. 

Відповідно до плану міжнародних заходів на 2024 рік 19 березня відбулися 
спільні відбори проб води у прикордонних створах річок Тиса, Уж і Латориця у 
рамках українсько-словацького співробітництва. А також 20-21 березня 
відбулась зустріч українсько-угорської робочої групи з охорони якості води у 
межах виконання Угоди між Урядом України та Урядом Угорської Республіки з 
питань водного господарства на прикордонних водах  у м. Ніредьгаза, Угорщина. 
Під час зустрічі фахівці обох сторін здійснили оцінку стану якості води в 
прикордонних створах річки Тиса Тисауйлок (Вилок) / Тисабеч і Чоп / Загонь,  
результатів спільних відборів проб води та плани пробіт на ІІ квартал 2024 року. 
Відзначили, що на українсько-угорській ділянці річки Тиса надзвичайних 
забруднень прикордонних вод транскордонного характеру не було зафіксовано. 

Також відділом міжнародного співробітництва та міжнародних проєктів 
БУВР Тиси підготовлено матеріали на проведення XII наради уповноважених 
Урядів України і Румунії, зустрічі Робочих груп з протипаводкового захисту у 
рамках українсько-словацького та українсько-угорського співробітництва, які 
заплановані у квітні, травні.  

У рамках Програми транскордонного співробітництва Угорщина-
Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 БУВР Тиси підготував і подав заключні 
моніторингові звіти проєктів SAFETISZA, FloodUZH  згідно з вимогами 
Програми, завантажив їх у систему Інтеррег + та подав їх на перевірку аудиту. 
Проєкт FloodUZH пройшов успішно аудиторську перевірку. Наразі  
підготовлено консолідований звіт проєкту для подачі його на перевірку СТС 
Програми.    

За вказаний період працівники БУВР Тиси брали участь в онлайн 
семінарах/нарадах щодо підготовки проєктних пропозицій в рамках 
транскордонного співробітництва.  

Протягом січня-лютого 2024 р. БУВР Тиси підготувало і 13 березня подало 
на конкурс проєктну пропозицію під назвою «Адаптація до кліматичних змін 
шляхом гармонізації водогосподарських заходів і попередження 
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паводкового ризику в транскордонному басейні річок 
Батар-Паладь-Тур» (AdaptWater) у рамках оголошеного конкурсу Програми 
транскордонного співробітництва Interreg VI-A NEXT Угорщина Словаччина 
Румунія Україна 2021-2027, по пріоритету Програми «Р1Стійкий «зелений» 
прикордонний регіон, тематичній цілі Програми «1.1 Сприяння адаптації до 
кліматичних змін запобіганню ризику стихійних лих». Зазначена проєктна 
ініціатива має серйозні передумови та відіграє стратегічно важливу роль для 
адаптації до кліматичних змін через спільні заходи з обводнення і покращення 
управління паводковими ризиками в транскордонному басейні р. Батар 
(територія спільної Батарської водогосподарської системи) відповідно до вимог 
Паводкової та Водної Рамкової Директив ЄС. Зокрема проєкт передбачає 
наступні заходи: здійснення реконструкції каналу Старий Батар Батарської 
меліоративної системи на довжині 5,5 км (біля с.Неветленфолу - с.Дюла, 
Пийтерфолвівська ОТГ Берегівського району), реконструкцію розподільчого 
шлюза-регулятора на каналі Старий Батар, влаштування автоматизованого 
гідропосту вимірювання витрат води на каналі Старий Батар з інтеграцією до 
спільної системи моніторингу АІВС «Тиса», заходи з обводнення та пропуску 
надлишкових паводкових і внутрішніх вод шляхом реконструкції гідротехнічних 
споруд (Угорщина). 

Також працівники відділу міжнародного співробітництва та міжнародних 
проєктів БУВР Тиси ведуть систематичну кореспонденцію, консультування 
партнерів, підготовка інформації у ДВА та Закарпатську ОВА.    
 

 
Начальник відділу міжнародного 
співробітництва та міжнародних  
проєктів БУВР Тиси          Марина СКРАЛЬ 
 
 
 
 


